
 

 

 

 

 
 
           
 
                                                                   

ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το υπ’ αριθμ. 10/24-03-2021 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Θέρμης. 
 
Αριθμ. Απόφ. 65/2021      ΘΕΜΑ :  Συγκρότηση του Συμβουλίου 

νέων Δήμου Θέρμης και έγκριση του 
κανονισμού λειτουργίας του. 

  
Το Δημοτικό Συμβούλιο της 24ης-Μαρτιου- 2021 έλαβε χώρα δια τηλεδιάσκεψης καθώς και  
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 της από 11-3-2020 πράξης Νομοθετικού 
Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του ν. 4682/2020 ( Α’ 
76), την αριθ. 60249/22-9-2020 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ,και την υπ’αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 17698/20-
03-2021 (ΦΕΚ Β' 1076) ΚΥΑ με θέμα  “Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από 
τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας 
για το διάστημα από το Σάββατο, 20 Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 29 
Μαρτίου 2021 και ώρα 6:00” η συνεδρίαση των συλλογικών οργάνων πραγματοποιείται με 
τηλεδιάσκεψη.  

 
Σήμερα την 24η Μαρτίου 2021 ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 συνεδρίασε  δια τηλεδιάσκεψης 
το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θέρμης μετά από την υπ αριθμ.16906/19-03-2021  
έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβούλου, η οποία επιδόθηκε σε 
καθένα σύμβουλο και στο Δήμαρχο σύμφωνα με της διατάξεις των άρθρων 93, 95 και 96 του 
Ν. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114/τεύχος Α’/2006) περί «Κυρώσεως του Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων» και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τεύχος Α’/2010) περί «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης  Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» 
 
 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία γιατί σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν 
παρόντα 26 δηλαδή : 
 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

 Παπαδόπουλος Θεόδωρος, Δήμαρχος   

1 Τιτέλης Κωνσταντινος Πρόεδρος 1 Βλαχομήτρος Δημήτριος 

2 Πράτανος Απόστολος Αντιπρόεδρος 2 Γκοστίλης Βασίλειος 

3 Γραικός Κωνσταντίνος Γραμματέας 3 Λιάντας Δημήτριος 

4 Αγοραστούδη Ευγενία 4 Μπίκος Νικόλαος 

5 Αποστόλου Στυλιανό 5 Σαμαράς Σωκράτης 

6 Βογιατζής Δημήτριος 6 Τριανταφυλλίδου Ιωάννα 

7 Γαντάς Σπυρίδων 7 Χατζηδημητρίου Φανή 

8 Γκιζάρης Στέργιος   

9 Ζελιλίδης Δαμιανός   

10 Ιωσηφίδης Ιωάννης   

11 Καπουσούζη Καραγιάννη Μαριάνθη   
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(Μαριάννα) 

12 Καρκατζίνος Νικόλαος   

13 Καρκατζούνης Θεοφάνης (Φάνης)   

14 Κουγιουμτζίδη Κωνσταντίνο   

15 Κούτρη Ευαγγελία (Λίτσα)   

16 Λαγός Νικόλαος   

17 Μαλικάς Ευριπίδης (Δάκης)   

18 Μουστάκας Βασίλειος  
 

  

19 Μωραϊτης Αργύριος (Λάκης)   

20 Παπαδάκη Αθηνά (Νανά)   

21 Πονερίδης Παναγιώτης   

22 Τσιφτελίδου Άννα   

23 Τσολάκης Απόστολος   

24 Φάσσας Χρήστος αποσυνδέθηκε από 
την τηλεδιάσκεψη έπειτα από τη 
συζήτηση του 4ου θέματος της ημερήσιας 
διάταξης 

  

25 Φωτιάδης Σάββας   

26 Χίνη Δήμητρα   

κηρύχτηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης.  
 
H τήρηση των πρακτικών του συμβουλίου έγινε από την Περήφανου Άννα υπάλληλο του 
Δήμου Θέρμης.  
 
To 4o θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκε 1ο  
 
Κατά τη συζήτηση του θέματος παρέστη η αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Αυτοτελούς 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας , Πολιτισμού και Εθελοντισμού του Δήμου κα 
Χρύσα Κληματσούδα. 
 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  της ημερήσιας διάταξης θέμα έθεσε υπόψη την από 16-3-
2021 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας , Πολιτισμού 
και Εθελοντισμού του Δήμου σύμφωνα με την οποία ο προβληματισμός και η αγωνία 
σχετικά με τις κοινωνικές επιπτώσεις της γενικότερης κρίσης στον κόσμο των νέων, 
οδήγησε την υπηρεσία πριν από ένα χρόνο περίπου στην πρωτοβουλία της δημιουργίας 
του  Συμβουλίου Νέων Δήμου Θέρμης (ΣΝΔΘ).   
 
Στόχος της δημιουργίας του συμβουλίου είναι η διεύρυνση συμμετοχής και της έκφρασης 
των νέων, καθώς και η πολύπλευρη στήριξη και ενεργοποίηση του οργανωμένου συνόλου 
της νεολαίας σε τοπικό επίπεδο. Με την ενεργοποίηση της συμμετοχής στα κοινά, οι νέοι 
γίνονται κύριοι και ενεργοί μέτοχοι στην “Κοινωνία των Πολιτών” με δράσεις και πράξεις που 
οι ίδιοι αποφασίζουν, σε τομείς που τους αφορούν όπως η ψυχαγωγία, ο ελεύθερος χρόνος, 
ο πολιτισμός, η ανάδειξη των ταλέντων, οι ψηφιακές εφαρμογές, οι τέχνες στο διαδίκτυο κ.α. 
 
Στην πράξη, πίσω από τη δημιουργία του Συμβουλίου Νέων υπάρχει ένα όραμα, μία 
έμπνευση, μια διάθεση αλλαγής της ατμόσφαιρας. Η “Κοινωνία των Πολιτών” είναι στα 
χέρια της νεολαίας. Οι νέοι ευαισθητοποιούνται και αναλαμβάνουν δράση σε θέματα που 
τους απασχολούν, θέματα που γίνονται “υπόθεσή” τους, με τις συνέργειες, τη δικτύωση, την 
εξωστρέφεια, τη διαβούλευση ενώ με τις ιδέες και τις αποφάσεις τους συμμετέχουν στον 
σχεδιασμό της στρατηγικής του Δήμου σε ότι αφορά τους νέους. 
 
Ταυτόχρονα, με την ουσιαστική πληροφόρηση, την ενδυνάμωση μέσω θεματικών 
εργαστηρίων και κύκλων εργασιών βιώνουν την ουσιαστική δημοκρατία, εκπαιδεύονται ως 
ενεργοί πολίτες και συνειδητοποιούν ότι η γνώμη τους μπορεί να διαμορφώνει την τοπική 
κοινωνία.  

ΑΔΑ: Ψ7Λ9ΩΡΣ-ΞΧΤ



 

 

 

 

 
Για τους παραπάνω λόγους, θεωρείται απαραίτητη η συγκρότηση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Νέων Δήμου Θέρμης με τον  σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας ο οποίος 
προτείνεται για ψήφιση.  
 
 
Ύστερα από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά  
 
Μετά τη διαλογική συζήτηση το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση 
του Προέδρου και της υπηρεσίας, τον κανονισμό, καθώς και τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 
του Ν. 3852/2010 και του Ν. 4555/2018  όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      με πλειοψηφία 
 

1. Εγκρίνει τη Συγκρότηση του  Συμβουλίου Νέων Δήμου Θέρμης (ΣΝΔΘ).   

2. Εγκρίνει τον κανονισμό λειτουργίας του ως εξής:  
 

Άρθρο 1 

ΙΔΡΥΣΗ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ - ΕΔΡΑ 

Ιδρύεται το “Συμβούλιο Νέων Δήμου Θέρμης” με έδρα τον Δήμο Θέρμης. Διοικητικά 

υπεύθυνο είναι το Δημοτικό Συμβούλιο Θέρμης και οργανωτικά υπεύθυνο είναι το Τμήμα 

Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Νέας Γενιάς και Εθελοντισμού Δήμου Θέρμης ή κάθε 

διάδοχη οργανωτική δομή του Δήμου που έχει τις ίδιες αρμοδιότητες. Έδρα του Συμβουλίου 

ορίζεται το Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Νέας Γενιάς και Εθελοντισμού. Έδρα του 

εκάστοτε Τοπικού Κύκλου μπορεί να οριστεί, μετά από παραχώρηση, δημοτικός ή ιδιωτικός 

χώρος στα όρια των Κοινοτήτων.  

 

Άρθρο 2  

ΣΚΟΠΟΣ, ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ  

 

Α.Σκοπός, Αξίες   

 

Με πρωτοβουλία του Δήμου Θέρμης δημιουργείται Συμβούλιο Νέων Δήμου Θέρμης, το 

οποίο αποτελεί μία οργανωμένη συλλογική δομή που έχει στόχο να συμβάλλει στη 

διεύρυνση της συμμετοχής, ενεργοποίησης και έκφρασης των νέων σε τοπικό επίπεδο. 

Η αποστολή του Συμβουλίου Νέων συνοψίζεται στα παρακάτω σημεία: 

i.      Η ενδυνάμωση και η χειραφέτηση των νέων (ηλικίας 15-29 ετών) που κατοικούν 

ή/και εργάζονται στον Δήμο Θέρμης και ενδιαφέρονται για τα κοινά του τόπου τους. 

ii.    Η ενεργή συμμετοχή των νέων στη λήψη  αποφάσεων σε τοπικό επίπεδο, μέσω 

της  ανάδειξης θεμάτων, εισήγησης  προτάσεων και συμμετοχής στη διαμόρφωση 

αποφάσεων σε τομείς που αφορούν άμεσα ή έμμεσα τη νέα γενιά.    

iii.     Η εκπαίδευση των νέων στην διαδικασία λήψης αποφάσεων με συμμετοχικό 

τρόπο για τις δράσεις τις οποίες θεωρούν σημαντικές για τον τόπο τους. Μέσω 

θεματικών εργαστηρίων και κύκλων μάθησης οι νέοι του Δήμου Θέρμης βιώνουν την 
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ουσιαστική δημοκρατία, με αποτέλεσμα να λαμβάνουν ένα βασικό μέρος εκπαίδευσης 

ώστε  να καλλιεργήσουν τις κατάλληλες αξίες για να μετασχηματιστούν σε ενεργούς 

πολίτες και με την δράση τους να διαμορφώσουν τις τοπικές κοινωνίες. 

 

iv.   H  προώθηση της ελευθερίας της σκέψης, έκφρασης και λόγου καθώς και ο 

σεβασμός ανεξαρτήτως  φύλου, φυλετικής ή εθνοτικής καταγωγής, σεξουαλικού 

προσανατολισμού, ταυτότητας φύλου, αναπηρίας ή θρησκευτικών και πολιτικών 

πεποιθήσεων, όπως ορίζει το Ελληνικό Σύνταγμα. Επιπλέον, αναγνωρίζονται και 

προστατεύονται τα Ανθρώπινα Δικαιώματα όπως ορίζονται στην Οικουμενική 

Διακήρυξη για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του ΟΗΕ 

 

v.    Η κινητοποίηση και ευαισθητοποίηση των νέων του Δήμου για την αποδοχή 

περισσότερο βιώσιμων προτύπων τρόπου ζωής μέσω δράσεων που εντάσσονται  

στους 17 στόχους που έθεσε ο ΟΗΕ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη. 

 

vi.   Η προώθηση της αξίας του πολιτισμού, του αθλητισμού και εθελοντισμού. 

 

Β. Αρμοδιότητες 

Το συμβούλιο Νέων του Δήμου θέρμης:  

 

Αναλαμβάνει δράση σε συνεργασία με το Δήμο Θέρμης για την διαμόρφωση ενός είδους τοπικής 

στρατηγικής στον τομέα της νεολαίας και την ανάδειξη σημαντικών ζητημάτων που μπορεί να 

απασχολούν τους νέους άμεσα και έμμεσα.  

 

Αξιοποιεί και αναπτύσσει σχέσεις συνεργασίας με αντίστοιχα Συμβούλια Νέων καθώς και με 

επίσημους και άλλους  φορείς που δραστηριοποιούνται στο πεδίο της νεολαίας σε Εθνικό, 

Ευρωπαϊκό και Παγκόσμιο επίπεδο.  

 

Συμμετέχει στην οργάνωση και την υποστήριξη δράσεων που αφορούν σε σημαντικούς τομείς 

της κοινωνικής ζωής της πόλης.  

 

Άρθρο 3  

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΔΟΜΗ & ΤΡΟΠΟΣ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

 

Α. Μέθοδος  

 

Το Συμβούλιο Νέων Δήμου Θέρμης είναι οργανωμένο και λειτουργεί σύμφωνα με την 

σοσιοκρατική ή κοινωνιοκρατική μέθοδο λήψης αποφάσεων, βάσει της οποίας οι αποφάσεις 

λαμβάνονται με την αρχή της συναίνεσης. Τα μέλη του συμβουλίου εξασκούνται στον κυκλικό 

διάλογο, τη διαμόρφωση κοινών στόχων, τη λήψη αποφάσεων φανερά, τη συμμετοχική 

ανάληψη ευθύνης σε τομείς και ρόλους, τη διαφάνεια και ισοτιμία στην οργάνωση, την 

εκτέλεση των συλλογικών δράσεων και την ενίσχυση της ομαδικότητας. Βασικές αρχές της 

συγκεκριμένης μεθόδου είναι : 
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- Η Αρχή του Κύκλου, που σημαίνει την αυτονομία της κάθε ομάδας στην επίλυση των 

ζητημάτων της. 

- Η Αρχή της Συναίνεσης, με σκοπό τη λήψη της βέλτιστης απόφασης για την 

εξυπηρέτηση των στόχων του Συμβουλίου. 

- Η Αρχή της Ανοιχτής Ψήφου, μια διαδικασία ανοικτού διαλόγου και εκλογής. 

 

 

Β.  Οργανωτική Δομή  

Λαμβάνοντας υπόψη την γεωγραφική ιδιαιτερότητα του Δήμου Θέρμης και προκειμένου το 

Συμβούλιο Νέων Δήμου Θέρμης να είναι σε θέση να εκπληρώσει με τον πιο λειτουργικό 

τρόπο την αποστολή του,  αποτελείται  από τους παρακάτω δύο  (2) τύπους οργανικών 

δομών  

 

1.   Τοπικός  Κύκλος  

Σε κάθε μία από τις  δεκατέσσερις (14) Κοινότητες του Δήμου συγκροτείται Τοπικός Κύκλος 

Συμβουλίου Νέων Δήμου Θέρμης  με  τα εξής χαρακτηριστικά :  

i. Απαιτούνται τουλάχιστον τρία (3) μέλη για τη σύστασή του. Σε διαφορετική 

περίπτωση τα μέλη  

συνενώνονται με τα μέλη της πιο κοντινής  Κοινότητας και ο Τοπικός Κύκλος αποκτά 

σύνθετη 

 ονομασία που περιλαμβάνει και τις δύο Κοινότητες. 

 

i.   Λειτουργεί  αυτόνομα στα θέματα που τον αφορούν 

ii.  Εκλέγει πέντε (5) βασικούς υπεύθυνους/ες, με θητεία, που ορίζονται από τον Τοπικό 

Κύκλο : 

 

α. Υπεύθυνο/η Εσωτερικής Επικοινωνίας 

 Υποδέχεται τα νέα μέλη 

 Φροντίζει για την εσωτερική ενημέρωση των μελών του κύκλου  

 Υποστηρίζει τον Γραμματέα στη δημιουργία της ατζέντας των συναντήσεων  

 Αναλαμβάνει την επικοινωνία για θέματα του κύκλου με το Τμήμα Παιδείας του Δήμου 

 

β.  Γραμματέα 

 Βοηθά στην οργάνωση της διαδικασίας του κύκλου 

 Προετοιμάζει την ατζέντα των συναντήσεων 

 Διασφαλίζει τη μνήμη του κύκλου καταγράφοντας τις αποφάσεις σε ειδικό αρχείο (Logbook)  

στο οποίο αναγράφονται  οι εκάστοτε υπεύθυνοι/ες και η έναρξη -  λήξη της θητείας τους.  

 Φροντίζει ώστε τα αρχεία (Logbook) του Κύκλου που λειτουργούν ως “μνήμη” να  είναι 
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διαθέσιμη σε όλα τα μέλη. 

 

γ.  Υπεύθυνο/η εξωτερικής επικοινωνίας 

 Αναλαμβάνει την δημοσιότητα των δράσεων του κύκλου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

που διατηρεί το Συμβούλιο Νέων, σε συνεργασία με τους υπεύθυνους εξωτερικής 

επικοινωνίας των άλλων Τοπικών Κύκλων 

 Συνεργάζεται με το Τμήμα Παιδείας και το Γραφείο Τύπου του Δήμου  στην προετοιμασία 

δημοσιεύσεων που αφορούν το Συμβούλιο Νέων στα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα του 

Δήμου.  

 

δ. Αντιπρόσωπο για τον Γενικό Κύκλο 

● Εκπροσωπεί τον Τοπικό Κύκλο στον αντίστοιχο Γενικό, μεταφέρει τα ζητήματα που αφορούν 

τον Κύκλο του και αποφασίζει με τους υπόλοιπους αντιπροσώπους σε ζητήματα που 

αφορούν όλους τους Κύκλους του Συμβουλίου 

 

ε. Συντονιστή/ρια  

● Φροντίζει για τον συντονισμό των συναντήσεων με την κοινωνιοκρατική μέθοδο. 

● μπορεί να ορίζεται διαφορετικό πρόσωπο σε κάθε συνάντηση με κυκλική φορά 

 

iii. Τα μέλη κάθε Τοπικού Κύκλου μπορούν να σχηματίζουν υποομάδες ή βοηθητικές 

ομάδες και να εκλέγουν υπεύθυνους/ες για όποια ανάγκη προκύπτει καθώς για θεματικές 

ενότητες που τους ενδιαφέρουν όπως π.χ. περιβάλλον, πολιτισμός, αθλητισμός, 

εθελοντισμός κ.ο.κ..    Κάθε υποομάδα ή ομάδα έργου υποβάλλει σχέδιο δράσης  για  κάθε 

συγκεκριμένο έργο και έκθεση πορείας των δράσεων στην ολομέλεια του Τοπικού Κύκλου 

για συζήτηση και έγκριση. 

iv.  Όταν ο αριθμός των μελών ενός Τοπικού Κύκλου είναι μεγαλύτερος από 25 άτομα 

τότε δημιουργούνται δύο ή/και περισσότεροι Τοπικοί Κύκλοι στη βάση γεωγραφικού 

προσδιορισμού (πχ. γειτονιά) με τα ίδια χαρακτηριστικά των Τοπικών Κύκλων. 

v.  Σε κάθε Τοπικό Κύκλο μπορεί να τηρείται εσωτερικός κανονισμός, ο οποίος όμως δεν 

θα αντιβαίνει τους όρους του παρόντος Κανονισμού   

 

2.  Ο Γενικός Κύκλος 

Αποτελεί την κεντρική οργανωτική δομή του Συμβουλίου Νέων Δήμου Θέρμης και 

απαρτίζεται από το σύνολο των αντιπροσώπων των Τοπικών Κύκλων. Κάθε Κοινότητα του 

Δήμου εκπροσωπείται από έναν (1) αντιπρόσωπο στον Γενικό Κύκλο. 

Ο Γενικός Κύκλος διατηρεί τα ίδια χαρακτηριστικά με τον Τοπικό Κύκλο ως προς την 

κατανομή των ρόλων ευθύνης.   
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Μπορεί να εκλέγει Διαθεματικούς Υπεύθυνους/ες  οι οποίοι θα έχουν αυτονομία  στον ορισμό 

των στόχων, το περιεχόμενο των δράσεων, τη λειτουργία τους και σε λοιπά ζητήματα που 

τους αφορούν.  Κάθε Διαθεματικός Υπεύθυνος υποβάλλει σχέδιο δράσης  για  κάθε 

συγκεκριμένο στόχο ή έργο και έκθεση πορείας των δράσεων στην ολομέλεια του Γενικού 

Κύκλου για συζήτηση και έγκριση. 

 

Γ. Τρόπος λήψης αποφάσεων  

1. Οι Συνεδριάσεις του Συμβουλίου Νέων Δήμου Θέρμης πραγματοποιούνται 

ανελλιπώς τουλάχιστον μια φορά τον μήνα. Τα μέλη ενημερώνονται τουλάχιστον 

τέσσερις (4) ημέρες, πριν από την συνεδρίαση με πρόσκληση όπου ορίζεται ο τόπος, 

η ημέρα, η ώρα και αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Το Συμβούλιο 

συνεδριάζει εκτάκτως όποτε θεωρείται αναγκαίο, με πρωτοβουλία του/της 

Υπεύθυνου/ης εσωτερικής επικοινωνίας ή με γραπτή πρόσκληση των δύο τρίτων 

(2/3) των μελών του, στην οποία αναγράφονται και τα θέματα που θα συζητηθούν.  

2. Για να υπάρξει απαρτία θα πρέπει σε επίπεδο Τοπικού Κύκλου να είναι παρόντα 

τουλάχιστον τρία (3) ενεργά μέλη, ενώ σε επίπεδο Γενικού Κύκλου όταν είναι 

παρόντα τα πενήντα τοις εκατό συν  ένα (50% + 1) των μελών. 

3. Το Συμβούλιο Νέων Δήμου Θέρμης έχει την υποχρέωση να ενημερώνει για τις 

πράξεις του. Για τον λόγο αυτό συνέρχεται με πρωτοβουλία του Γενικού Κύκλου κάθε 

χρόνο απολογιστική συνέλευση, όπου παρουσιάζονται τα πεπραγμένα της θητείας 

του κάθε Τοπικού Κύκλου. Στην συνέλευση καλούνται όλα  τα μέλη του Συμβουλίου 

Νέων. Η συνέλευση είναι δημόσια και ανοιχτή στη τοπική κοινωνία και 

πραγματοποιείται στην αρχή  κάθε έτους.  

 

Δ. Θέματα Ημερήσιας Διάταξης 

Τα θέματα της ατζέντας του Συμβουλίου Νέων αφορούν ζητήματα σχετικά με τους σκοπούς 

λειτουργίας του, ζητήματα που απασχολούν την νεολαία καθώς και γενικότερα θέματα προς 

επίλυση της τοπικής κοινωνίας. 

Προτάσεις για τον καθορισμό της ημερήσιας διάταξης μπορούν να υποβάλλουν και στη 

συνέχεια να συμμετέχουν στη συνάντηση για να επιχειρηματολογούν:  

 

α.  Τα μέλη του Συμβουλίου Νέων  

β  Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θέρμης μέσω του Τμήματος Παιδείας 

του Δήμου σε 

 συνεργασία με τον Γενικό Κύκλο του Συμβουλίου Νέων. 
 

γ.   Φορείς της τοπικής Κοινωνίας των Πολιτών σε συνεργασία με το Τμήμα Παιδείας του 
Δήμου 

δ.   ΄Ατυπες ομάδες νέων της τοπικής κοινωνίας 

 

Τα μέλη με αιτιολογημένη πρόταση μπορούν κατ’ εξαίρεση να υποβάλλουν θέματα εκτός 
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ημερησίας διάταξης. Η εισαγωγή των θεμάτων αυτών στην ατζέντα της ημερησίας διάταξης 

και η τροποποίηση αυτής κατόπιν της έκτακτης υποβολής προτάσεων αποφασίζεται από τον 

εκάστοτε Κύκλο 

 

Άρθρο 4 

 ΜΕΛΗ  

 

Μέλος του Συμβουλίου Νέων μπορεί να είναι κάθε φυσικό πρόσωπο ηλικίας 15 έως 29 ετών 

που είναι κάτοικος ή  εργάζεται στον Δήμο Θέρμης.Κάθε μέλος του Συμβουλίου Νέων οφείλει 

να σέβεται την οικουμενική διακήρυξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων του ΟΗΕ και να μην 

εκφέρει λόγο ως μέλος του Συμβουλίου Νέων που να αντιβαίνει σε αυτή. Σημειώνεται ό,τι σε 

περίπτωση παραβίασης του, γίνεται σύσταση και σε μελλοντική περίπτωση υποτροπής το 

μέλος χάνει την ιδιότητα του σύμφωνα με την διαδικασία. 

 

Α. Είσοδος μελών  

Η είσοδος μελών γίνεται μέσω διαδικασίας εγγραφής στο ηλεκτρονικό μητρώο μελών, το 

οποίο διατηρεί το Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Νέας Γενιάς και Εθελοντισμού του 

Δήμου Θέρμης  

 

Β. ΄Εξοδος  μελών 

Η έξοδος μελών μπορεί να συμβεί με τους εξής τρόπους:   

i.     Αυτόματα, όταν το μέλος είναι πλέον εκτός ηλικιακού ορίου       

ii.    Με οικειοθελή αποχώρηση, κατόπιν γραπτού αιτήματος του μέλους στο Τμήμα Παιδείας. 

iii.  Όταν το μέλος δεν συμμετέχει στις συνεδριάσεις ή στις δράσεις του συμβουλίου για 

διάστημα μεγαλύτερο του ενός (1) έτους χωρίς αιτιολογία και σχετική ενημέρωση. 

iii.    Με απόφαση του Γενικού Κύκλου, ύστερα από γνωμοδότηση  του Τοπικού Κύκλου στον 

οποίο ανήκει το μέλος.  Αν  υπάρξει συναίνεση του Τοπικού Κύκλου η απόφαση πρέπει να 

σταλεί και  επικυρωθεί από τον Γενικό Κύκλο. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει Τοπικός 

Κύκλος, ο Γενικός Κύκλος μπορεί να αποφασίσει απευθείας για τη διαγραφή ή όχι των 

μελών. Οι λόγοι οι οποίοι μπορούν να οδηγήσουν στην διαγραφή ενός μέλους, συνίστανται 

όταν η δράση αυτού είναι ενάντια στις αρχές και τους στόχους του Συμβουλίου Νέων όπως 

καταγράφονται στο 1ο Άρθρο του παρόντος κανονισμού.  

 Άρθρο 6 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ 

Η τροποποίηση του κανονισμού μπορεί να γίνει ύστερα από πρόταση του Γενικού Κύκλου 

και με επικύρωση από το δημοτικό συμβούλιο Θέρμης 

Ο παρών κανονισμός θα τροποποιείται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία περί δημιουργίας 

και λειτουργίας Δημοτικών Συμβουλίων Νέων, εξυπηρετώντας πάντα τους βασικούς 

πυλώνες του παρόντος  
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Η παρούσα απόφαση : 
Α. να κοινοποιηθεί προς κάθε  εμπλεκόμενο  οργανισμό  ή  υπηρεσία και 
Β. να δημοσιευθεί σε μία τουλάχιστον τοπική εφημερίδα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 
79 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα. 
 
Καταψήφισε ο Δ.Σ. Καρκατζούνης Θεοφάνης καθώς είναι υπέρ της ενεργούς συμμετοχής των 

νέων ανθρώπων όμως διαφωνεί με τον τρόπο που γίνεται θεσμικά,  για τον κανονισμό και την 

πρόβλεψη και τους στόχους του και τις δράσεις που προτάσσει. Θεωρεί ότι ένας φορέας που 

θέλει να συσπειρώσει και να εντάξει στη δράση τη νεολαία, καταρχήν πρέπει να έχει καθαρό  

στόχο και κατά την άποψή του  βασική στόχευση του νομοθέτη και ο τρόπος που λειτουργεί, 

άσχετα το μοντέλο που επιλέγεται, είναι ως ενός φορέα που κατά κανόνα πετυχαίνει την 

ενσωμάτωση σε αυτό που εμείς ονομάζουμε βασικά κυρίαρχη ιδεολογία, κυρίαρχη αντίληψη 

ή και πολιτική ενσωμάτωση  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 65/2021. 
 
Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύνεται η συνεδρίαση. 
Για το παραπάνω θέμα  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής : 

 
              Υ Π Ο Γ Ρ Α Φ Ε Σ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                    Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
 
 
                     ΤΙΤΕΛΗΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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